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Anfrage 
 
 
 
der Abgeordneten Dr. Stephanie Krisper, Kolleginnen und Kollegen 
an den Bundesminister für Inneres, Herr Herbert Kickl 
betreffend die Dauer von Asylverfahren 2017 
  
Auf der Homepage des Bundesministeriums für Inneres finden sich Zahlen und Fak-
ten über Asylentscheidungen, Herkunftsländer der Betroffenen, sowie Gliederungen 
nach Altersgruppen und Geschlecht. Unklar ist wann diese Asylverfahren begonnen 
haben, wie viel Zeit Asylwerber_innen bis zur ersten Einvernahme warten mussten 
und wie lange die Verfahren bis zur erstinstanzlichen Entscheidung durchschnittlich 
dauern. 
Die unterfertigenden Abgeordneten stellen daher folgende 

Anfrage: 

 
1. Wie lange dauerte ein durchschnittliches Asylverfahren von der ersten Einver-

nahme bis zur erstinstanzlichen Entscheidung im Jahr 2017? Bitte um Verteilung 
nach Nationalitäten. 

2. Wie lange warteten AsylwerberInnen durchschnittlich von deren ersten Tag in 
Österreich bis zur ersten Einvernahme? Bitte um Aufteilung nach Nationalitäten. 

3. Wie viele der Asylverfahren dauern mit Stichtag 31. Dezember 2017 bereits ein 
Jahr? 

4. Wie viele der Asylverfahren dauern mit Stichtag 31. Dezember 2017 bereits zwei 
Jahre? 

5. Wie viele der Asylverfahren dauern mit Stichtag 31. Dezember 2017 bereits drei 
Jahre? 

6. Wie viele der Asylverfahren dauern mit Stichtag 31. Dezember 2017 bereits vier 
Jahre? 
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7. Wie viele der Asylverfahren dauern mit Stichtag 31. Dezember 2017 bereits fünf 
Jahre? 

8. Wie viele der Asylverfahren dauern mit Stichtag 31. Dezember 2017 bereits über 
fünf Jahre? 

9. Wie viele der anhängigen fremdenpolizeilichen Verfahren beim BFA dauern mit 
Stichtag 31. Dezember 2017 bereits ein Jahr? 

10. Wie viele der anhängigen fremdenpolizeilichen Verfahren beim BFA dauern mit 
Stichtag 31. Dezember 2017 bereits zwei Jahre? 

11. Wie viele der anhängigen fremdenpolizeilichen Verfahren beim BFA dauern mit 
Stichtag 31. Dezember 2017 bereits drei Jahre? 

12. Wie viele der anhängigen fremdenpolizeilichen Verfahren beim BFA dauern mit 
Stichtag 31. Dezember 2017 bereits vier Jahre? 

13. Wie viele der anhängigen fremdenpolizeilichen Verfahren beim BFA dauern mit 
Stichtag 31. Dezember 2017 bereits fünf Jahre? 

14. Wie viele der anhängigen fremdenpolizeilichen Verfahren beim BFA dauern mit 
Stichtag 31. Dezember 2017 bereits mehr als fünf Jahre? 

15. Wie hoch ist die durchschnittliche Wartezeit von minderjährigen AsylwerberInnen 
auf ihre erste Einvernahme? 

16. Wie lange ist die durchschnittliche Bearbeitungsdauer von Asylanträgen von un-
begleiteten minderjährigen AsylwerberInnen bis zur erstinstanzlichen Entschei-
dung? 

17. Wie viel unbegleitete minderjährige AsylwerberInnen, die im Jahren 2015 und 
2016 nach Österreich gekommen sind, warten nach wie vor auf ihren erstinstanz-
lichen Bescheid? 

18. Wie lange ist die durchschnittliche Bearbeitungsdauer von Asylanträgen von be-
gleiteten minderjährigen AsylwerberInnen bis zur erstinstanzlichen Entscheidung? 

19. Wie viel begleitete minderjährige AsylwerberInnen, die im Jahren 2015 und 2016 
nach Österreich gekommen sind, warten nach wie vor auf ihren erstinstanzlichen 
Bescheid? 
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